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Poštovane čitateljice i čitatelji!

Započeli smo 2020. godinu s velikim profesionalnim planom, kao i 
nastavkom započetih građevinskih radova u našoj ustanovi. Vidljivo je 
to i prema sadržaju ovog broja. Tada se desio COVID-19, pandemija koja 
je promijenila život ljudi i profesionalne planove vrlo brzo i u cijelom 
svijetu. Naravno da je to bio izazov za sve zdravstvene sustave pa tako 
i za naš. Našli smo se u novoj nepoznatoj zdravstvenoj situaciji, no 
zahvaljujući modernoj tehnologiji informacije se šire velikom brzinom 
i omogućavaju brzo učenje i provođenje najbolje moguće prakse 
(EVIDENCE BASED). Iako zabrinuti za svoje zdravlje i zdravlje svojih 
obitelji započeli smo intenzivne edukacije i trening da možemo skrbiti 
za Covid-19 pozitivne pacijente. Ponosni smo na odrađeno i ponovo 
je dokazano da jedino rad u multidisciplinarnom timu pridržavajući se 
kompetentnosti dovodi do pozitivnih ishoda u pružanju zdravstvene 
skrbi.

Poštovani, u rubrici „Ovako je bilo...“ želim Vas podsjetiti i svima 
još jednom zahvaliti na profesionalnosti, hrabrosti i sigurno većoj 
spremnosti ukoliko se dogodi neki novi virus.

Zahvaljujući ravnatelju dr. Mati Devčiću i Stožeru civilne zaštite 
Koprivničko-križevačke županije sva potrebna zaštitna oprema bila 
je cijelo vrijeme svima na raspolaganju što je naravno doprinijelo 
sigurnosti pri pružanju zdravstvene zaštite pacijentima. 

                   Ruža Evačić, glavna urednica
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        OVAKO JE BILO...

OVAKO JE BILO… SA COVID-19
Dana 31. 12. 2019. kineske vlasti su objavile da je zabilježeno grupiranje oboljelih 
od upale pluća u gradu Wuhan, Hubei provincija u Kini. Oboljeli su razvili simptome 
povišene temperature, kašlja i otežanog disanja s radiološkim nalazom na plućima. 
Prvi slučajevi oboljelih zabilježeni su početkom prosinca, a epidemiološki su bili 
povezani s boravkom na tržnici. Kao uzročnik, početkom siječnja identificiran je novi 
tip korona virusa službeno nazvan SARS-CoV-2. Bolest koju uzrokuje SARS-CoV-2 
nazvana je koronavirusna bolest 2019, kratica COVID-19 (engl. Coronavirus disease 
2019). U cilju suzbijanja bolesti uvedena je karantena u Wuhanu i drugim gradovima, 
ograničen je međunarodni zračni prijevoz te organizirano provođenje mjera masovne 
dezinfekcije javnih prostora. Epidemija se brzo proširila i izvan Kine. Zbog brzine 
širenja epidemije i malo poznatih podataka o SARS-CoV-2 Svjetska zdravstvena 
organizacija 30. 01. 2020. proglasila je epidemiju COVID-19 javnozdravstvenom 
prijetnjom od međunarodnog značaja. 

Sukladno strategiji prevencije u Republici Hrvatskoj te na području naše županije 
zbog mogućeg širenja COVID-19 već 05. 02. 2020. u našoj ustanovi Tim za kontrolu 
bolničkih infekcija započinje edukaciju zaposlenika. Na Povjerenstvu za bolničke 
infekcije i Upravi bolnice prihvaćen je prvi bolnički protokol “Protokol za postupanje 
s bolesnikom sa sumnjom na infekciju s novim koronavirusom” i “Postupnik za 
zdravstvene djelatnike na trijaži”. Nastavlja se intenzivna edukacija zaposlenika te 
se po djelatnostima razrađuju protokoli za skrb i postupanje s bolesnicima koji su 
COVID pozitivni.
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Izrađuje se Uputa za oblačenje i svlačenje zaštitne opreme osoblja u radu s 
bolesnicima kod kojih se sumnja na karantenske bolesti. Izdaju se Radne upute za 
čišćenje i dezinfekciju, zaprimanje uzoraka, upute za trijažu bolesnika…

Nabavljena je sva propisana zaštitna oprema za zaposlenike te se na Odjelu 
infektologije razrađuju svi protokoli za skrb ukoliko se ukaže potreba za zbrinjavanje 
većeg broja pacijenta sumnjivih na COVID-19. 

Već 25. 02. 2020. god. po uputi epidemiologa na Odjelu infektologije hospitalizira se 
prva pacijentica sumnjiva na Covid infekciju poštivajući sve propisane mjere zaštite. 
Uzet je i prvi obrisak na Covid infekciju te transportiran u Zagreb. Kod prijema prvog 
pacijenta sudjelovalo je osoblje koje je i provodilo edukaciju (Dr. Gordana Kolaric, 
medicinske sestre Snježana Vuljak, Ruža Evačić, Dijana Kihas i Emilija Zrinski). 
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Iako je bilo hospitaliziranih pacijenata sa sumnjom na Covid infekciju prva pozitivna 
pacijentica primljena je 20. 03. 2020. nakon boravka u Njemačkoj. 

Ravnatelj Mato Devčić, dr. med. u svrhu koordinacije rada Službi i Odjela u bolnici, 
a vezano na liječenje i dijagnostiku COVID-19, za vrijeme dok traje epidemija za 
koordinatora imenuje prim. mr. sc. Vesnicu Mađarić, dr. med. spec. infektologije. Svi 
zaposlenici pulmologije s infektologijom educiraju se za korištenje zaštitne opreme, 
postupak oblačenja, svlačenja…

Izrađuju se protokoli za prihvat pacijenata, na specijalističko-konzilijarnu zdravstvenu 
zaštitu, hospitalizaciju, korištenje prostora te intenzivna edukacija zaposlenika u 
OHBP-u.

Radi mogućnosti provođenja trijaže pacijenata odlukom Stožera civilne zaštite 
Koprivničko-križevačke županije postavlja se šator ispred požarnog ulaza u zgradu 
Interne 15. 03. 2020. i oprema potrebnom opremom za rad. U šatoru se provodi 
trijažni postupak i uzimaju obrisci na CoV prema rasporedu, a to obavljaju u timu 
educirani liječnici i medicinske sestre.
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Zbog potrebe za većim brojem kreveta za Covid pozitivne pacijente 20. 03. 2020.
godine započinje se s oslobađanjem soba na plućnom odjelu. Pripremaju se 
dilatacije na abdominalnoj kirurgiji za prihvat pacijenata iz plućnog odjela, oslobađa 
se dio kreveta na ortopediji za prihvat pacijenata iz Dnevne citostatske terapije te 
se priprema dilatacija na Odjelu traumatologije za prihvat pacijenata iz ortopedije. 
Premješta se digestor u prostor Odjela ortopedije. 

Usred svih događanja...

NEDELJA, 22. 03. 2020. godine...
...6 sati ujutro jaki potres u Zagrebu 5,3 stupnja po Richteru
...9 sati drugi potres u Zagrebu 3,7 po Richteru

PONEDJELJAK, 23. 03. 2020. godine... 
...9 sati ponovni potres u Zagrebu jačine 2,7 po Richteru koji se nastavlja s 
podrhtavanjem tla… Došlo je do oštećenja kliničkih ustanova u Zagrebu te do potrebe 
iseljenja pacijenata iz pojedinih odjela, ustanova… 

ZASTRAŠUJUĆE… POTRES... COVID…

Nastavak...

Već 23. 03. 2020. godine pacijenti nastavljaju svoju redovito započetu planiranu 
kemoterapiju u prostorima ortopedije.

Intenzivno se počinju pripremati prostori za prihvat Covid sumnjivih pacijenata s 
mogućnošću hospitalizacije. 

Dio prostora fizikalne medicine priprema se za psihijatrijske pacijente s mogućnošću 
posebnog ulaza. 
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Kod pedijatrijskih pacijenata sumnjivih na COVID 19 za pregled i uzimanje obrisaka, 
prenamjenjuje se prostor u dijelu očne poliklinike s mogućnošću direktnog ulaza 
izvana… Osoblje se već obučeno u zaštitnu opremu, spušta u ambulantu, gdje nakon 
provedenog postupka skida zaštitnu opremu po protokolu. Pedijatrijski pacijenti 
nakon trijaže pregledavaju se u OHBP te se tako smanjuje kretanje u ustanovi do 
Odjela pedijatrije. 



9Riječ Skrbi

S obzirom na razvoj situacije i zbog 
mogućnosti brze organizacije sestrinske 
službe 01. 04. 2020. ravnatelj donosi 
Odluku o mogućnosti privremenog 
rasporeda radnika po nalogu glavne 
sestre bolnice. Medicinske sestre se iz 
polikliničkog dijela raspoređuju na rad 
na bolničke odjele dok se educirane 
medicinske sestre uključuju u skrb za 
Covid pozitivne pacijente. 

Priprema se operacijska sala s razrađenim 
putem kretanja za ulaz i izlaz operiranog 
pacijenta. Prostor za poluintenzivnu 
njegu u zgradi interne prenamjenjuje 
se za prihvat pacijenata kod kojih je 
potrebno intenzivno liječenje. Priprema 
se prostor izolacije na Odjelu dijalize 
za provođenje postupka dijalize kod 
pozitivnih pacijenata. 
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Prostor za pripremu rodilja za porod prenamjenjuje se 
za skrb rodilja kod kojih postoji sumnja ili su pozitivne 
na COVID-19. Dio prostora pripremljen je za izvođenje 
poroda, razrađen je protokol za transport rodilja u 
operacionu salu kod kojih postoji sumnja ili pozitivni 
nalaz na COVID-19.

Dogovoren je smještaj za operirane pacijente na 
Odjelu pulmologije, a pacijenti kod kojih je potrebno 
intenzivno liječenje (respirator) smještaju se u 
prostoru PIL-a. Pozitivni pedijatrijski pacijent zajedno 
s roditeljem (ako postoji indikacija) smješta se na 
infektologiji gdje će mu zdravstvenu skrb pružati 
educirano osoblje pedijatrije.

Na odjelu pulmologije hopitaliziraju se pacijenti pozitivni na Covid-19, dok se prostor 
infektologije koristi kao izolacija za COVID sumnjive pacijente. 13. 04. 2020. otvara 
se i Odjel kardiologije za COVID pozitivne pacijente, dok se kardiološki pacijenti 
zbrinjavaju u dvije bolesničke sobe na Odjelu nefrologije. Prvi hospitalizirani pacijent 
iz Doma za starije i nemoćne osobe Koprivnica primljen je 07. 04. 2020., a prvi 
pozitivni zaposlenik Doma 09. 04. 2020. godine. 

Odlukom Stožera civilne zaštite Koprivničko-križevačke županije iz Doma za starije 
i nemoćne osobe Koprivnica hospitalizira se na Odjelu pulmologije i kardiologije 
22. 04. 2020. 12 korisnika i 23. 04. 2020. 4 korisnika pozitivnih na Covid. Za teško 
pokretne i nepokretne korisnike Organizira se transport sanitetom dok se ostali 
štićenici u pratnji zaposlenika transportiraju u sjedećim kolicima poštivajući sve 
propisane mjere zaštite. 
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Kapaciteti za hospitalizaciju COVID pozitivnih pacijenata na prostoru kardiologije 
i pulmologije s infektologijom postaju premali i Stožer civilne zaštite Koprivničko-
križevačke županije donosi odluku o otvaranju i preseljenju pacijenata u novoizgrađeni 
paviljon. Paviljon se odmah oprema sa svom potrebnom opremom tako da se može 
hospitalizirati i do 70 pacijenata. U popodnevnim satima 30. 04. 2020. svi pacijenti 
premještaju se u prostor paviljona. Oslobađa se zgrada interne, a internistička 
djelatnost se ponovo nakon provedene dezinfekcije vraća u svoje prostore. 
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16. 06. 2020. zatvara se COVID odjel 
u paviljonu  i jedan pacijent koji je 
trebao još bolničku skrb premješta 
se na prostor infektologije koji 
se ponovo oprema za COVID-19 
pacijente.

Kroz COVID odjel do 17. 06. 2020. 
(otpuštena zadnja štićenica Doma) 
zbrinut je 301 pacijent od kojih je 
pozitivno na CoV bilo 93 pacijenata. 
U kliničke ustanove premješteno je 6 
pacijenata dok ih je umrlo 15. Iz Doma 
za starije i nemoćne osobe Koprivnica 
ukupno je bilo hospitaliziranih 68 
pozitivnih pacijenata (51 štićenik i 2 
zaposlenika).
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Ravnatelj, dr. Mato Devčić od 03. 02. 2020. godine do 17. 06. 2020. godine izdaje  
zaposlenicima 20 pisanih uputa/mjera za postupanje s ciljem prevencije mogućeg 
širenja virusa.

Popis zdravstvenih djelatnika koju su najviše sudjelovali u organizaciji i/ili 
pružanju direktne skrbi za Covid-19 pacijente do 16. 06. 2020. godine

Ravnatelj, Mato Devčić, dr. med.; koordinator za liječenje i dijagnostiku COVID-19 
Vesnica Mađarić, dr. med. spec. infektologije; Gordana Kolaric dr. med. spec.
infektologije; Igor Klinar, dr. med. spec. infektologije; Nataša Balog Turi, dr. 
med.; pomoćnica ravnatelja za sestrinstvo Ruža Evačić, mag. med. techn.; sestra 
za bolničke infekcije Snježana Vuljak, bacc. med. techn.; pročelnik službe za 
internističke djelatnosti, Igor Žabić, dr. med. subspec. nefrologije; glavni tehničar 
službe za internističke djelatnosti Hrvoje Sabol, bacc. med. techn.; voditelj odjela za 
pulmologiju i infektologiju Ozren Koluder, dr. med. spec. interne med. te svi liječnici 
Službe za internističke djelatnosti  kroz rad u smjenama ili pripravnosti . 

Glavna sestra Odjela za pulmologiju i infektologiju Dijana Kihas, bacc. med. techn.; 
voditelj tima na infektologiji Natalija Pintar, bacc. med. techn.; sestra za otpust 
pacijenata Vesna Sertić, dipl. m.s.; Violeta Mati, bacc. med. techn.; glavna sestra 
službe za kirurške djelatnosti Sandra Lovrić, mag. med. techn.; medicinske sestre:  
Saboliček Željka, Pejić Valentina, Botak Lana, Gorički Božica, Tomas Pero, Agić Sanja, 
Domjan Paula, Jambrušić Tajana, Kladić Valentina, Lalić Antonija, Janković Repić 
Dijana, Krznarić Sandra, Martinović Tanja, Medvarić Martina, Mujkić Petra, Aušperger 
Hrvoje, Zlatar Jelena, Pejić Valentina, Petrović Marijeta, Prios Dijana, Sinković Marina, 
Špoljarić Nikol, Telebar Viktorija, Večenaj Kristina, Vojvodić Gabrijela, Zrinski Emilija, 
Štetka Samanta, Kuzmić Suzana, Sabolić Lucija, Knez Čanaki Lea, Sabo Valerija, 
Kolenić Igor, Paska Ivan, Matkov Nikola, Čulumović Danijel.

U Odjelu za anesteziologiju, reanimatologiju i intenzivno liječenje liječnici: Salajpal 
Dominković Brigita, Večenaj Josip, Genter Igor, Vitelić Marina, Prekazi Ditron, 
Plačkov Marina; medicinske sestre/tehničari: Begović Ksenija, Kapitanić Draženka, 
Vugrinec Maja, Bet Ivana, Novaković Nikolina, Janeković Sandra, Lorber Mateja, 
Veriga Nikolina, Ribarić Čubelić Marina, Harambaša Mateja, Pavlović Andrijana, 
Lovrek Blaženka, Kosec Mihaela, Tot Izabela, Prilika Ana, Horvat Gabrijela, Frankol 
Petra, Šoštarić Lovro, Aušperger Dario, Guslov Nina, Markov Marina, Friščić Zlatko, 
Bogat Antonio, Balažinec Lea, Mlinar Matija.

U Odjelu dijalize medicinske sestre/tehničari koji su uključeni za rad s Covid 
pozitivnim pacijentom: Buhanec Dražen, Terzić Ružica, Potroško Senka, Jakupanec 
Marija, Marković Martina, Slobođanec Anita, Vuk Jasminka, Šoštarić Davorka, Sefer 
Mirjana, Šijak Jasminka, Vuk Glorija, Gložinić Danijela, Čisar Karolina, Vazdar Josip, 
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Galo Igor, Rožmarić-Šepec Saša, Badnjević Aldin. 

Odjel za radiologiju - svi prvostupnici radiološke tehnologije  uključeni su u provođenje 
ordiniranih dijagnostičkih postupaka kod Covid pozitivnih pacijenata. 

Liječnici koji su bili uključeni za rad u šatoru i uzimanje obrisaka: Ernest Pintarec, 
Ivana Merc, Milan Šijan, Ivana Bardek, Leon Vrtarić, Matija Evačić, Igor Mraz, Mladen 
Tomas, Danijela Kolarić, Stjepan Razum, Vanja Janjanin, Aljoša Ugrin, Jevgenj Coner, 
Miškec Matija, Michael Hasanec, Kristina Bičanić, Arijan Matej Marinović, Janjanin 
Samuel, Magdalena Sopta, Nevena Janđik, Dominik Lončar, Tomislav Domović, 
Jelena Ružman, Alen Smenderovac.

Iz Odsjeka za čišćenje spremačice koje su provodile čišćenje prostora i bolesnikove 
okoline kod Covid pozitivnih pacijenata: Sanja Vida, Kristina Patrčević, Jadranka 
Pintarić, Janja Botko, Ruža Međimurec, Melita Rašanec, Jasmina Strnad, Danica 
Štefanec, Marijana Firšt, Nevenka Vindić, Draenka Fičko, Andreja Vrban, Senka 
Majban Tupek, Valentina Šimunčić, Dubravka Funtak, Đurđica Đelekovčan, Vlasta 
Ljubić.

Spoznaja da se „virus„ ne događa samo drugima i u drugim zemljama, brzo nas je 
potaknula na intenzivan rad, edukaciju, organizaciju službe u slučaju potrebe za 
zdravstvenu skrb za COVID-19 pacijente. Iako i sami zabrinuti i u strahu prihvatili smo 
sve nužne preraspodjele, potrebne promjene u radu… Dokaz da smo se profesionalno 
odnosili prema skrbi za Covid pozitivne pacijente je da nitko nije obolio.

Iako je to naš posao, želim zahvaliti svima, posebno onima koji su se i sami ponudili 
za pomoć. Sada smo bogatiji za novo iskustvo, spremniji u slučaju ponovne potrebe, 
spremni na promjene i prihvaćanje „NOVO-NORMALNO“.

Djelatnici koji su gotovo 2,5 mjeseca proveli na Covid odjelu
(slikano u vrijeme neobaveznog nošenja maski)
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  DOGAĐANJA

Tradicionalan posjet 
župana koprivničkom 

rodilištu
Jedan od prvih čestitara rodiljama bio je 
koprivničko-križevački župan Darko Koren koji je 
sa svojim suradnicima, dožupanima i pročelnicom 
za zdravstvo tradicionalno prvi radni dan u ovoj 
godini obišao koprivničko rodilište... Prigodnim 
poklonima i željom za ugodan boravak zaželjeli 
su im puno zdravlja u 2020. godini. U 2018. 
godini bilo 795 poroda odnosno 799 živorođene 
djece dok je u 2019. Bilo je 784 poroda odnosno 
788 živorođene djece što je u odnosu na 2018. za 
11 djece manje (manje i blizanačkih trudnoća) 
rekao je voditelj odjela dr. Ivica Stanišić.

Malena Tena prvo je dijete rođeno ove godine u 
rodilištu koprivničke Opće bolnice “Dr. Tomislav 
Bardek”.
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Tradicionalan novogodišnji posjet  
gradonačelnika rodilištu 

Gradonačelnik Koprivnice Mišel Jakšić posjetio je  u pratnji svojih zamjenica Ksenije 
Ostriž i Melite Samoborec te pročelnika Darija Jembreka rodilište koprivničke bolnice, 
kroz koje ih je proveo voditelj Odjela za ginekologiju i opstetriciju dr. Ivica Stanišić. Sve  
rodilje i njihove bebe darivane su prigodnim poklonom.
“Grad Koprivnica je Grad prijatelj djece te tako raznim mjerama pomoći prati svoje 
mališane od rođenja do kraja visokoškolskog obrazovanja.”
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U sklopu projekta „Gradovi i županije – prijatelji 
djece“ u kojem sudjeluje i Koprivničko-križevačka 
županija, učenici 4.c razreda OŠ „Braća Radić“ 
jedan sat iz nastave Prirode i društva odradili su 
posjetom Odjelu za oftalmologiju - oftalmološkim 
ordinacijama naše bolnice gdje su imali priliku 
bolje se upoznati s osjetilom vida.

U razgovoru s oftalmološkim liječnicama i 
medicinskim sestrama, naučili su da je oko organ 
koji prima informacije o svijetu oko nas, a mozak 
te informacije obrađuje i govori nam što se oko nas zbiva. Kako bi to djeca lakše naučila, 
pogledali su i crtani film „The Eyes“ koji su im priredile naše liječnice.

Upoznali su se i s oftalmološkim pregledom i aparatima koji služe za ispitivanje vidne oštrine, 
a pozdravila ih je i pomoćnica ravnatelja bolnice za sestrinstvo - glavna sestra bolnice Ružica 
Evačić, magistra sestrinstva. U razgovoru s njom utvrdili su da se upoznavanjem najbolje liječi 
nerazuman strah od odlaska liječniku. 

Draženka Jagar, prvostupnica sestrinstva

Posjet 4.c razreda OŠ “Braća Radić“ Koprivnica 
oftalmološkim ordinacijama
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Jednodnevni tečaj „Liječenje akutnog moždanog 
udara – važnost zbrinjavanja u hitnoj službi”

Dana 13. 02. 2020. u organizaciji Odjela 
neurologije i Odjela hitne medicine OB „Dr. 
Tomisav Bardek“ Koprivnica te Hrvatskog 
društva za prevenciju moždanog udara 
(HDPMU) organiziran je jednodnevni tečaj o 
hitnom zbrinjavanju moždanog udara. Tečaj 
je održao doc. dr. sc. Hrvoje Budinčević, 

predsjednik Hrvatskog društva za prevenciju moždanog udara. Jednodnevni tečaj podržao je i pozdravio 
ravnatelj dr. Mato Devčić, a istom su se odazvale i zamjenica mr. Biljana Marković, dipl. oec. te pomoćnica 
ravnatelja za sestrinstvo Ruža Evačić, mag. med. techn.
Tečaj je bio koncipiran kroz stručno predavanje te dvije simulacije: kako što bolje i brže zbrinuti pacijente s 
akutnim moždanim udarom. Simulacije su bile održane u prostorima Odjela hitne medicine, odjela radiologije 
te odjela neurologije. Svrha ovakvih tečajeva i simulacija jest da se omogući pacijentima brži pristup 
trombolitičkoj terapiji i poboljšanje mogućnosti za bolji oporavak, smanjenje invaliditeta te poboljšanje 
preživljenja nakon moždanog udara.
Organizatori tečaja bili su: dr. Juraj Mark Poje, Gabrijela Šimunić, mag. med. techn., dr. Dijana Osman i Marina 
Friščić, mag. med. techn. Na tečaju je bio izrazito dobar odaziv zdravstvenih djelatnika Odjela neurologije, 
Odjela hitne medicine, Radiologije te Zavoda za hitnu medicinu Koprivničko-križevačke županije.
Nadamo se da će ovaj jednodnevni tečaj doprinijeti poboljšanju kvalitete zbrinjavanja moždanog udara 
u Koprivničko-križevačkoj županiji. Ovime putem se i zahvaljujemo svima koji su doprinijeli i omogućili 
organizaciju jednog ovakvog tečaja. 

Juraj Mark Poje, dr. med., specijalist neurologije
Gabrijela Šimunić, mag. sestrinstva  
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        OBILJEŽILI SMO

U holu bolnice su na misnom slavlju 
bili prisutni pacijenti bolnice, članovi 
njihovih obitelji te medicinsko osoblje. 
Misno slavlje predvodio je velečasni 
Zoran Gložinić, župnik Župe 
Kučan Marof, zajedno sa župnikom 
koprivničke Župe blaženog Alojzija 
Stepinca Davorom Šumandlom, 
ujedno i dušobrižnikom koprivničke 
bolnice. Na misnom slavlju su bili 
članovi uprave, zaposlenici bolnice, 
bolesnici i učenici Srednje medicinske 
škole sa svojima mentorima. Nakon 
misnog slavlja župnici su obilazili 
bolesnike po odjelima. gdje im je 
omogućeno da obave ispovijedi ili 
bolesničko pomazanje. Uz zbor Župe 
Blaženog Alojzija Stepinca i Zbor 
medicinskih sestara koprivničke 
bolnice uveličao je svetu misu te 
otpjevao dvije pjesme kako bi na taj 
način zajedno sa svojim pacijentima 
proslavio njihov dan.

Jasminka Mrculin, bacc. primaljstva

Poruka  Svetog Oca Franje za 
XXVIII svjetski dan bolesnika
„Dođite k meni svi koji ste 

izmoreni i opterećeni 
i ja ću vas odmoriti“  

(Mt 11,28)

Svečanom misom i pjesmom obilježen 
je Svjetski dan bolesnika u koprivničkoj 

Općoj bolnici ‘Dr. Tomislav Bardek’
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Međunarodni dan 
sestrinstva 

12. 05. 2020.
Obilježavanje Međunarodnog dana sestrinstva 
12. 05. započelo je u 9 sati prijemom predstavnica 
medicinskih sestara u Županijskoj upravi koji se 
održava već gotovo tradicionalno. Župan Darko 
Koren, zamjenici župana Darko Sobota i Ratimir 
Ljubić kao i ravnatelj Opće bolnice Dr. Mato 
Devčić uputili su čestitke svim medicinskim 
sestrama/tehničarima za Dan sestrinstva s 
posebnim naglaskom na veliku važnost sestrinske profesije ovoj trenutno teškoj 
zdravstvenoj situaciji zbog pandemije Covid-19.
Obilježavanje Međunarodnog dana sestrinstva planiralo se kroz održavanje 
4. Kongresa sestrinstva Koprivničko-križevačke županije koji je trebao biti 1. s 
međunarodnim sudjelovanjem na temu „Osnovne ljudske potrebe - njihovo 
zadovoljavanje uz pomoć moderne zdravstvene tehnologije“no zbog pandemije 

sva su događanja otkaza. 
Godina 2020. proglašena 
je godinom sestrinstva i 
primalja, a u čast 200-te 
obljetnici smrti Florence 
Nihtingale s ciljem jačanja 
sestrinstva i primaljstva. 
Medicinske sestre/tehničari 
više nego ikad u ovoj 
teškoj zdravstvenoj situaciji 
samo su potvrdili svoju 
profesionalnost spremnošću 
za reorganizacijom službi te 
intenzivnom edukacijom za 
rad u novonastaloj situaciji. 
U Općoj bolnici „Dr. Tomislav 
Bardek” Koprivnica već 25. 

02. hospitaliziran je prvi pacijent sa sumnjom 
na COVID-19, a medicinske sestre/tehničari 
bili su spremni za skrb takvih bolesnika.
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Upravo iz tog razloga u Općoj 
bolnici „Dr. T. Bardek Koprivnica“ 
u prostoru Edukacijskog centra uz 
uvodnu riječ pomoćnice ravnatelja 
za sestrinstvo Ruže Evačić te čestitku 
koju je uputio ravnatelj dr. Mato 
Devčić iznijet je prikaz i organizacija 
rada u „Covid“ odjelu. Sestrinsku 
skrb prikazale su nam Lana Botak 
i Natalija Pintar, prvostupnice 
sestrinstva, predstavnice tridesetak 
medicinskih sestara koje trenutno 
provode zdravstvenu njegu za 
Covid pozitivne pacijente u našoj 
ustanovi. Uvjereni smo da će se 
još ove godine održati Kongres 
sestrinstva naše županije koji će 
sigurno već uz najavljene dobiti 
i nove sesije na temu Covid-19, 
a 2020. godina pamtit će se kao 
godina sestara i primalja. 

Ruža Evačić, mag. med. techn.
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Samostalna izložba slika Marije Stipan 
pod nazivom Lirizam i imaginacija u 

Muzeju grada Đurđevca
Marija Stipan slikarstvom se bavi od ranog 
djetinjstva, a ozbiljnije u posljednjih 25 
godina. Najčešće slika uljem na platnu, 
akrilikom i akvarelom, što se može vidjeti i na 
đurđevačkoj izložbi. Članica je Molvarskog 
likovnog kruga iz Molvi, Likovne sekcije 
Podravka ’72 iz Koprivnice te Udruge Peski-
Art Đurđevac.
Za glazbeni dio večeri pobrinuo se Zbor 
medicinskih sestara „Lucerna“, Opće bolnice 
“Dr. Tomislav Bardek” Koprivnica, pod 
ravnanjem profesora Josipa Pankarića.

Sandra Lovrić, mag. med. techn.



26 Riječ Skrbi

Otvaranje dnevnih bolnica i 
puštanje u rad MSCT uređaja 

U Općoj bolnici “Dr. T. Bardek” ministar zdravstva Vili Beroš je 25. 08. 2020. godine sa 
županom Koprivničko-križevačke županije Darkom Korenom, ravnateljem koprivničke 
bolnice dr. Matom Devčićem, gradonačelnikom Koprivnice i saborskim zastupnikom 
Mišelom Jakšićem, saborskim zastupnikom Darkom Sobotom, zamjenikom župana 
Ratimirom Ljubićem te ostalima uzvanicima obišao Odjel radiologije te službeno pustio 
u rad 128 slojni MSCT uređaj. Sredstava za nabavu novog 128-slojnog MSCT uređaja 
najnovije generacije osigurana su iz državnih sredstava za decentralizirane funkcije 
županije u 2020. godini ukupne nabavne vrijednosti 5.700.000,00 kuna. Uređaj spada u 
red niskodoznih MSCT uređaja što podrazumijeva manje izlaganje zračenju pacijenata i 
osoblja te višestruko brže obavljanje pretrage.

        DVA SVEČANA DOGAĐAJA
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Ministar zdravstva nazočio je i svečanom otvorenju paviljona za dnevne bolnice u 
sklopu projekta naziva „Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje dnevnih bolnica u Općoj 
bolnici “Dr. Tomislav Bardek“ vrijednosti 47 milijuna kuna u koji će se proširiti fizikalna 
medicina, fizijatrija, neurologija, anesteziologija i dio palijativne skrbi.

U tijeku je i energetska obnova zgrade Paviljona u kojem prostoru su smješteni fizikalna 
terapija, neurologija i psihijatrija te energetska obnova zgrade praonice rublja.
Radovi na oba projekta počeli su 29. 11. 2019. god., a trenutno se nalaze u završnoj fazi 
izvođenja. Završetak radova predviđa se do kraja 2020. godine. 
Oba projekta financirana su dijelom iz bespovratnih sredstava EU, dijelom iz vlastitih 
prihoda te dijelom iz kredita. Ukupna vrijednost projekta energetske obnove zgrade 
paviljona iznosi 14.659.662,21 kn, a ukupna vrijednost projekta energetske obnove 
zgrade praonice rublja iznosi  9.688.637,00 kn. 
Oba projekta provode se sukladno Operativnom programu Konkurentnost i kohezija 
2014. - 2020., Prioritetnoj osi 4 Promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora 
energije, Investicijskom prioritetu 4c Podupiranje energetske učinkovitosti, pametnog 
upravljanja energijom i korištenja OIE u javnoj infrastrukturi, uključujući javne zgrade, 
i u stambenom sektoru te sukladno Specifičnom cilju - Smanjenje potrošnje energije u 
zgradama javnog sektora.
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